

贵州“禁酒令”昨起施行 要求各部门将酒类就地封存



《贵州省公务活动全面禁酒的规定》9月1日起正式施行。贵阳市纪委办公厅近日下发通知，要求统计全市各级各部门酒类库存情况，无论是白酒、红酒还是黄酒等酒类，都要填写报送统计表，并将酒类就地封存。

《贵州省公务活动全面禁酒的规定》中提出一系列要求，包括全省范围内的公务活动，一律禁止提供任何酒类，一律不得饮用任何单位和个人提供的任何酒类；一律禁止公款赠送任何酒类；在工作时间内和工作日午间，一律不准饮酒等。

根据贵阳市纪委下发的通知要求，全市各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、事业单位及国有企业都在填报范围内。

收到通知后，要立即组织对本地区本部门酒类库存情况进行全面清查并就地封存，如实填报《500元（含500元）以上酒类库存情况统计表》、《500元以下酒类库存情况统计表》，并于9月20日前将统计表报送市纪委党风政府监督室。

贵阳市纪委将组织力量对各单位统计上报的情况展开抽查，对不按要求统计上报、弄虚作假、瞒报漏报错报的，一经查实严肃问责，并公开通报曝光。

记者还了解到，根据省纪委的要求，全省各级纪检监察机关要会同党委办公室、政府办公室和巡视巡察、财政等部门，采取明察暗访、专项巡察、专项督查等方式，对全省公务活动开展全面监督，严肃查处开具其他发票入账、转入内部食堂吃喝等玩规避、搞变通的行为。

对在“禁酒令”贯彻执行过程中，政治意识、纪律意识不强，工作不细不实，导致管辖范围内违规违纪问题多发频发，或者因发生违规行为而造成严重后果、产生不良影响的地区、部门和单位，严肃追究主体责任、监督责任和领导责任。

（原标题为《“禁酒令”昨日正式施行，贵阳市纪委要求——全市各部门清查酒类库存》）

前期大幅的下跌使得均线系统和指标长期超卖严重，反抽60日线成为第一大阻力位，能否站稳1265美元盎司成为短期强弱分水岭

记者调查发现，“”于2012年4月24日在万网注册，网站主办者为鸿升中祥公司，负责人任立宇。

当前文章：<http://www.nxein.com/article/5793-20170914.pdf>

发布时间：2017-09-25 05:39:43

[萨博95](#) [天行九歌](#) [中二病](#) [神笔马良](#) [雪纳瑞](#) [女子16万买内衣](#) [妈妈咪呀](#) [出发吧爱情](#) [米奇网](#) [金庸](#)